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 Правни тим председничког кандидата Саше Јанковића саопштио је данас да им се
свакодневно јавља по неколико десетина запослених у јавним предузећима и установама
који тврде да их руководиоци присиљавају да се обавежу да ће гласати за Александра
Вучића и да постоји и видео запис о томе са некима од тих људи.

  

  На конференцији за новинаре Весна Ракић Водинелић и Милош Марковић рекли су да
су се Јанковићевом правном тиму јуче обратиле две жене из предузећа Ласта које су им
пренеле да их непосредни руководиоци присиљавали да се писмено обавежу да ће на
изборима гласати за Вучића.   

Они су навели да их је и неколико возача тог предузећа обавестило да су морали да
возе аутобусе на митинге Српске напредне странке а да су због тога отказане неке
градске и приградске линије.

  

Ракић Водинелић је рекла да је снимљен видео материјал са тим женама, али да се на
том снимку не виде њихова лица и да им је глас измењен због страха од губитка посла.

  

Она је рекла и да нема разлога да не верује тим особама додваши да су те особе саме
јавиле у Јанковићев изборни штаб.

  

Ракић Водинелић и Марковић су навели и да ће од тих особа зависити да ли ће
Јанковићев правни тим поднети кривичне пријаве против одговорних.
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- Да ли ћемо поднети кривичне пријаве искључувио зависи од воље грађана, односно да
ли ће то што су рекли поновити пред јавним тужиоцем - рекао је Марковић.

  

Он је рекао и да Јанковићев изборни штаб свакодневно добија од грађана, и телефоном
и мејлом пријаве да се присиљавају да гласају за Вучића док је Ракић Водинелић рекла
да таквих пријава има "неколико десетина дневно".

  

Ракић Водинелић је рекла и да је Републичка изборна комисија допнела упутство о
гласања напредседничким изборима на Косову а које је, како је навела супротно одлуци
Уставног суда из 2016.

  

Она је објаснила да је по одлуци Уставног суда предвиђено да се гласови грађана на
Косову броје на бирачким местима, а по упутству РИК-а да се траспортују до Рашке и
Врања и ту броје.

  

Нећу да тврдим да ће бити изборне крађе али упутство РИК-а омогућава и олакшава
изборну превару, ако до ње дође, рекла је Ракић Водинелић.

  

Она је рекла и да се о одлуци Уставног суда не може гласати и да се мора поштовати,
оценивши да је то "као да гласамо да ли је снег црвен или бео".

  

(Бета)
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